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PLA provádí bleskové cvičení vedené letadlovou lodí
Shandong kolem ostrova Tchaj-wan
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Obrázek ukazuje kotviště letadlové lodi Shandong v námořním
přístavu v Sanya. První čínská letadlová loď domácí výroby
Shandong (Hull 17) byla oficiálně uvedena do provozu námořnictvu
PLA ve vojenském přístavu v Sanya v jihočínské provincii Hainan
odpoledne 17. prosince 2019, čímž se Čína stala jednou z mála
zemí na světě. které mají více dopravců. Foto: China Military

 
S návratem skupiny letadlových lodí Shandong a dalších válečných
lodí Čínská lidová osvobozenecká armáda (PLA) zdánlivě zakončila
své pětidenní bleskové cvičení kolem ostrova Tchaj-wan, které se
podle analytiků v sobotu vyznačovalo rozsáhlým společným operace
a krátké trvání v čem by mohla být nová taktika.

Řada válečných lodí námořnictva PLA včetně letadlové lodi
Shandong operovala v západním Pacifiku na jihovýchodě ostrova
Tchaj-wan od středy do čtvrtka, než proplula průlivem Bashi na jih
ostrova Tchaj-wan a vrátila se do Jihočínského moře z Čtvrtek až
pátek, podle páteční tiskové zprávy společného štábu japonského
ministerstva obrany.



3/5

Během své plavby, Shandonghostila asi 40 bojových letů a 20 bojů
vrtulníků, tvrdilo japonské vydání.

K návratu skupiny letadlových lodí došlo poté, co obranný orgán na
ostrově Tchaj-wan v pondělí uvedl, že v ten den zahlédl skupinu
letadlových lodí Shandong , která toho dne vplouvala do západního
Pacifiku z Jihočínského moře přes kanál Bashi, a podle jiné tiskové
zprávy ze společného štábu japonského ministerstva obrany ve
středu skupinu nosičů tvořila letadlová loď Shandong , dvě fregaty
Type 054A, dva torpédoborce Type 052D a doplňovací loď Type 901.

Shoduje se s datem odletu i návratu Shandongunosná skupina,
celkem osm válečných lodí námořnictva PLA, včetně Type 052D,
Type 052C a torpédoborců třídy Sovremenny a fregaty Type 054A
vstoupily do západního Pacifiku z Východočínského moře přes úžinu
Miyako v pondělí, přičemž několik z nich se stejnou trasou vrátilo v
pátek .

Tyto aktivity vedly pozorovatele k domněnce, že CHKO uspořádala
rozsáhlé vojenské cvičení, které od pondělí do pátku obklíčilo ostrov
Tchaj-wan z několika směrů, s vrcholem ve středu, kdy obranný úřad
na ostrově Tchaj-wan nahlásil 68 letadel PLA. a 10 plavidel PLA
kolem ostrova, včetně tří tankerů YU-20 s vydatným doprovodem
desítek stíhaček létajících na jihovýchod ostrova ve směru, kde
operovala letadlová loď Shandong .

TheSkupina nosičů Shandong z Jihočínského moře a flotila
válečných lodí z Východočínského moře, celkem asi 14 plavidel,
obklíčily ostrov Tchaj-wan, protože buď vytvořily bezprecedentně
velkou skupinu nosičů, operovaly v samostatných flotilách v
koordinaci nebo prováděly bojový výcvik v konfrontaci. , řekli
analytici.

Tankovací letoun YU-20 měl pravděpodobně za úkol zvýšit dolet,
odolnost a zatížení municí válečných letounů, které operovaly na
východní straně ostrova, včetně stíhacích letounů J-15 na
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Shandongu, což ukazuje koncepci společné operace . mezi
rozdílovými službami a pobočkami, uvedli analytici.

Song Zhongping, čínský pevninský vojenský expert a televizní
komentátor, řekl Global Times, že cvičení bylo pravděpodobně
komplexní, které procvičilo všechny výcvikové kurzy včetně
protivzdušné obrany, protiponorkového, protilodního a pozemního
útoku v pohybu na letadlové lodi. Shandong , aby se seznámil s
manévry na vzdáleném moři.

Taková cvičení nejen připravují na boj proti odtrženým ozbrojeným
silám "Tchajwanské nezávislosti" na ostrově Tchaj-wan, ale také
potenciálním vojenským silám vnějších zemí, řekl Song.

Zatímco předchozí cvičení na dálném moři letadlovými loděmi PLA
trvala často asi měsíc, tentokrát Shandongzůstal za prvním
ostrovním řetězcem pouze pět dní, ale měl více doprovodných a
koordinačních sil, řekl v sobotu Global Times další čínský expert na
pevninu.

Mohlo by to představovat novou taktiku, že CHKO je schopna
nasadit silné, intenzivní síly ve velmi velkém měřítku a dokončit svou
misi během krátké doby, řekl expert.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Nejnovější čínská technologie vrtulníků debutuje na výstavě v
Tianjinu
Čína na výstavě, která byla zahájena ve čtvrtek, představila některé
ze svých nejnovějších vrtulníkových technologií, včetně typu...
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Čína na veletrhu vrtulníků odhalila plně elektrický šestirotorový
letoun
Na nadcházející čtvrteční výstavě vrtulníků má Čína představit typ
plně elektrického hexarotoru...

Velká námořní pracovní skupina pro PLA se spojila se skupinou
nosičů Shandong v západním Pacifiku
A large naval task force of the Chinese People's Liberation Army
(PLA) reportedly entered the West Pacific on ...
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